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			Extrait du fichier (au format texte) :

			Guide d installation
Manuale di installazione

Détecteur de mouvement LS radio :
 " couloir 22 m - S162-22X
 " rideau 12 m - S163-22X
Rivelatore di movimento infrarosso:
 " lineare 22 m - S162-22X
 " a tenda 12 m - S163-22X
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Présentation
Le détecteur infrarouge est utilisé pour la protection intérieure des locaux.
Il permet la détection d intrusion par variation de rayonnements infrarouges associée à un mouvement.
%Ï Le détecteur de mouvement infrarouge S162-22X équipé d une lentille couloir 22 m/12° est adapté à la protection des pièces longues et
étroites tels que couloirs, escaliers...

%Ï

Le détecteur de mouvement infrarouge S163-22X équipé d une lentille rideau 12 m/8° est adapté à la protection des issues vulnérables telles que grandes baies vitrées...
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Pose du détecteur ................7
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								 - Jeu de pinces multiprises à branches jeu de pinces multiprises à branches 1 jeu(x) de 3 pièce(s) - ks tools

							

							
							
								52,10 € 44,28 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Inserts tube per - toutub inserts tube per ø20 toutub 1 sachet(s) de 2 pièce(s) - boutte

							

							
							
								6,26 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Tubes sanitaires cuivre écroui - barre tube cuivre ecroui 12x14 mm 1 barre(s) de 1 mètre(s) linéaire - copper distribution brico logistic

							

							
							
								12,65 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Buses gaz pour torche mb buse conique pour mb36 kd - ø16 1 blister(s) de 3 pièce(s) - binzel soudage

							

							
							
								37,22 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Couteaux à colle dents carrées couteau à colle acier bois 20 cm carrée normale 1 pièce(s) - l'outil parfait marquardt

							

							
							
								5,23 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Corniches pin corniche moderne pin 24 / 24 1 barre(s) de 2 mètre(s) linéaire - sotrinbois

							

							
							
								9,26 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Pointe tête ronde - acier doux brut (sachet) pointe tête ronde ø 1,5 x 20 mm 20 mm lisse acier clair ronde 1.5 mm maconnerie et usage exterieur, menui

							

							
							
								7,37 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Sacs pour aspirateur karcher sacs aspirateur filtre papier pour nt27/1 1 boîte(s) de 5 pièce(s) - karcher

							

							
							
								36,80 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Pointe tête plate - fil clair (sachet) pointe tête plate claire ø 4,2 x 100 mm bois, bois dur, panneau de bois 100 mm 4.2 mm lisse acier clair plate e

							

							
							
								8,15 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Crochets couverture ondulée crochets couverture ondulée p/lg16 gris 1 sachet(s) de 5 pièce(s) - nicoll

							

							
							
								42,77 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Veste sans manche carbon tech veste sans manche carbon tech gris t4xl gilet 200 - 300 g entre 4 et 6 4xl nylon/élasthanne , polyester gris 1 pièce(s)

							

							
							
								83,87 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Rubans adhésifs safety walk zone humide blanc 50.8 mm 1 lot(s) de 2 rouleau(x) 18.30 m rubans adhésifs safety walk blanc 18.3 m x 50.8 mm - 3m

							

							
							
								321,07 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						

				

			

		

	





	
		
			
			Les fichiers PDF en rapport avec le site www.hager.fr

			

		

	

	

	
					

			
				
					
				

				
					Références Colonnes Topaz Equipement informatique d'un - Hager

					09/02/2012 - www.hager.fr

					Références Colonnes Topaz Equipement informatique d'un établissement scolaire Molsheim (67) L'avis de M. Sattler, l'installateur : "Le défi consistait � amener le courant � proximité de PC mais aussi d'automates, disposés en ilôts au milieu des salles de cours. Les colonnes Topaz se sont rapidement imposées comme la solution idéale. D'autant plus qu'elles sont fiables : une colonne que l'on installe en plein milieu d'une salle de classe doit résister même aux élèves les plus turbule
				

			

			

			
				
					
				

				
					La maîtrise de la norme NF C 15-100 - Hager

					09/02/2012 - www.hager.fr

					La formation professionnelle La maîtrise de la norme NF C 15-100 L'installation électrique en BT neuf et r énovation Les règles d'installation consistent � définir les caractéristiques des canalisations et des différents appareils de protection afin d'assurer la continuité de service en fonctionnement normal, tout en respectant les conditions de protection des personnes et des biens. Nous vous proposons une méthode concrète et pratique pour maîtriser et appliquer correctement la norme
				

			

			

			
				
					
				

				
					Programmateur pour chauffage électrique, 2 zones, fil pilote - Hager

					09/02/2012 - www.hager.fr

					FR Programmateur pour chauffage électrique, 2 zones, fil pilote 30101 - 30171 Présentation du produit Couvercle. Segments de programmation de la zone 2 Disque de mise � l'heure de la zone 2. Repère de mise � l'heure de la zone 2. Sélecteur de choix du régime de fonctionnement de la zone 2. Segments de programmation de la zone 1. Disque de mise � l'heure de la zone 1. Repère de mise � l'heure de la zone 1. Sélecteur de choix du régime de fonctionnement de la zone 1. Notice condensée. Le 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Agence Côte d'Azur - Hager

					09/02/2012 - www.hager.fr

					Hager SAS Agence Côte d'Azur Buropolis III 1240 route des Dolines BP58 06560 VALBONNE Tél 04 93 65 25 25 Fax 04 93 65 24 21 e-mail : cote.azur@hager.fr Comment nous trouver AIR FRANCE D198 s rou te de route des Dol in Cr êt es r. des s line Do êtes Cr es s r. de d es D98 olin sD es de ut ro Sophia Antipolis ro s ine Dol e rt ute Albe Carrefour des D103 Bouillides Grasse aq u 
				

			

			

			
				
					
				

				
					TH210 Description du Programme d'Application THL210 ... - Hager

					09/02/2012 - www.hager.fr

					Description du Programme d'Application THL210 THL210.x IP/KNX Router Référence produit Désignation produit TH210 Routeur IP/KNX Caractéristiques du routeur IP/KNX : · Connexion facile au réseau informatique en utilisant le protocole Internet (IP) · Accès direct au bus KNX depuis n'importe quel point du réseau IP (KNXnet/IP Tunneling) · Communication rapide entre les lignes KNX, les zones KNX et les installations KNX (KNXnet/IP Routing) · Communication entre des bâtiments distants (mi
				

			

			

			
				
					
				

				
					Concentrateur d'entrées radio unidir Notice d'instructions tebis - Hager

					09/02/2012 - www.hager.fr

					TR351 1 5 4 3 Utilisable partout en Europe Par la présente hager Controls déclare que l'appareil concentrateur d'entrées radio unidir est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la directive 1999/5/CE. La déclaration CE peut être consultée sur le site : www.hagergroup.net £ ¢ Concentrateur d'entrées radio unidir Notice d'instructions 6T 7297-00b 2 6 Attention : - Appareil � installer uniquement par un installateur électricien. - Ne pas installer ce
				

			

			

			
				
					
				

				
					TXA204A : 4 x 4 A TXA204C : 4 x16 A TXA204B : 4 x10 A ... - Hager

					09/02/2012 - www.hager.fr

					TXA204A : 4 x 4 A TXA204B : 4 x10 A · ¢ Module 4 sorties ¶ £ Schaltausgang 4-fach ß § Output module 4-fold 6T 7274.b TXA204C : 4 x16 A capacitive TXA204D : 4 x16 A load Notice d'instructions Bedienungsanleitung User instructions FR DE GB tebis Caractéristiques techniques Technische Daten Technical characteristics Tension d'alimentation Versorgungsspannung Supply voltage · · Les pilotes 4 sorties TXA204 sont des relais permettant d'interfacer le Bus KNX avec des charges électriques comm
				

			

			

			
				
					
				

				
					Novembre 2005 - Hager

					09/02/2012 - www.hager.fr

					Tébisinfo Novembre 2005 n°9 Actualité Durable or not durable... Concevoir « durable » impose d'intégrer la maîtrise de l'impact du bâtiment sur son milieu. En dehors des aspects liés � la construction, le logement durable prescrit le contrôle - voire la baisse - continu des consommations d'énergie. Ici, la domotique entre en jeu. Parce qu'elle permet d'assurer, et surtout de dépasser, le simple confort thermique pour atteindre un confort global où le bien-être visuel, acoustique ma
				

			


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			A découvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					AUTOTESTABLE SATI

					10/03/2012 - kaufelfr.tnb.com

					100% LED BRIO+ ET 400L A Référence : 236 703 AUTOTESTABLE SATI AMBIANCE NON PERMANENT ETANCHE Compatible avec les principales télécommandes du marché Label « Performance SATI » Bloc design extra-plat < 42 mm Technologie 100% LED Consommation < 0.5 W Garantie commerciale 3 ans CARACTERISTIQUES TECHNIQUES : Numéro d'homologation : Indice de protection : Flux assigné : Autonomie : Classe : Dimensions (Lxlxh) : Tension d'alimentation : T10014 IP 65 / IK 10 400 lm 1h II 210 x 122 x 41.6 mm 2
				

			

			

			
				
					
				

				
					AZ HUISSERIE CARREE

					09/04/2011 - www.tiaso.com

					CLOISON 78 mm AZ ® L'ESSENTIEL SUR L ' huisserie carrée TIASO L e s r é p o n s e s � t o u s l e s m é t i e r s d e l a c l o i s o n CLOISON 78 mm CLOISON 78 mm AZ AZ ® L'ESSENTIEL SUR L ' huisserie carrée OZEO - Lyon (69) Un design architecturé Concept : En savoir + hniques Les cahiers tec AZ® · Paumelles réversibles et réglables (système � engonder), qui se clament dans la rainure technique de la feuillure. · Montage avec un système d'équerre � pion, qui assure un assemblage
				

			

			

			
				
					
				

				
					Fermetures métalliques - SEFERS

					17/05/2017 - www.sefers.fr

					Axe Tubulaire Moteur type "BOX" Parachute Incorporé Fermetures métalliques Moteur � Droite Page N° 01 / 01-2012 TYPE DE TABLIER ' mm mm Elévation LAME STANDARD au pas de 107 m/m Normal mm Perforée 30 m/m 30 m/m ALU 7 9 11 15/10E 12 8/10E 15/10E INOX Faux plafond 9/10E � 33 % 10/10E � 50 % mm Prélaquée blanc Laquée ral au choix 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Soprofen enrichit sa gamme de moustiquaires avec un modèle latéral idéal pour les grandes surfaces vitrées

					09/04/2018 - www.andresudrie.com

					information presse AVRIL 2018 SOPROFEN ENRICHIT SA GAMME DE MOUSTIQUAIRES AVEC UN MODÈLE LATÉRAL IDÉAL POUR LES GRANDES SURFACES VITRÉES Offrant une vue panoramique inégalée, les portes fenêtres et baies coulissantes suppriment les frontières entre l intérieur et l extérieur de la maison. Lumière naturelle, rayons du soleil, air frais... pénètrent ainsi librement dans la maison. Pour en profiter pleinement sans les désagréments (insectes, pollens, poussières), SOPROFEN complèt
				

			

			

			
				
					
				

				
					Minicargadoras de orugas - Bobcat.eu

					09/12/2014 - www.bobcat.eu

					MT55 Minicargadoras de orugas 2 ¡Tamaño pequeño, máxima productividad! n	 ¡Cumple con todas las necesidades! A los responsables de paisajismo, empresarios, empresas de alquiler y "manitas" les presentamos el complemento perfecto de su flota de equipos compactos! ¡La MT55 es potente, ágil, rápida y versátil! n	 Rendimiento en un diseño pequeño Con una potencia de motor de 17,5 kW y una capacidad de carga de 254 kg, la MT55 es la máquina ideal para numerosas aplicaciones, especialment
				

			

			

			
				
					
				

				
					Fixing rail - Hettich

					02/12/2014 - www.hettich.com

					KAT_187_198_G8_USA.qxd 01.02.2006 1:20 Uhr Seite 198 Fixing rail Fixing rail Type B length 8' cut length available on request Steel electro plated Packing: = 25 pieces, per case (length approx. 8' each) Rail cover length 8' Plastic white Cut out for hanging rail between cabinets 1´ 4,5 8 28 6,2 8´ 1,75 Article Finish Order no. PU Fixing rail Type B Rail cover electro plated white 052 118 052 119 25 50 
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